



REPUBLICA MOLDOVA
CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU
PRIMARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU
DIRECȚIA GENERALĂ EDUCAȚIE, TINERET
ȘI SPORT

str. Mitropolit Dosoftei, 99, municipiul Chișinău, Republica Moldova, MD-2704;
tel.: (022) 201-601, e-mail: dgetsmun@gmail.com

02166791

05.01.18 nr. 31

ORDIN

Cu privire la totalurile seminarului
instructiv-metodic

În conformitate cu Planul complex de activitate al Direcției Generale Educație, Tineret și Sport pentru anul de studii 2017-2018 și a ordinului DGETS nr. 1630 din 29.11.2017 la 6 decembrie 2017, în scopul dezvoltării competențelor manageriale prin sensibilizarea rolului primordial al instituției, al managerului școlar în impulsivarea și edificarea strategiei de dezvoltare a competențelor profesionale ale cadrelor didactice, în incinta LT "George Meniuc", s-a desfășurat seminarul instructiv-metodic cu genericul „Valorificarea competențelor profesionale ale cadrelor didactice prin diverse forme de diseminare a bunelor practici și crearea în instituția de învățământ a unei comunități reale de învățare”.

Seminarul și-a propus următoarele obiective:

- acordarea asistenței metodice directorilor adjuncți responsabili de activitatea metodică privind experimentarea noilor aspecte în modernizarea procesului educațional;
- asigurarea calității în educație, cu accent pe creșterea gradului de realizare a indicatorilor de calitate;
- valorificarea competențelor profesionale ale cadrelor didactice prin diverse forme de diseminare a bunelor practici;
- îmbunătățirea evaluării formative, prin folosirea unei game largi de metode și instrumente de evaluare, diversificată prin aportul inovativ al cadrelor didactice și manageriale.

La seminar au participat 109 cadre manageriale și didactice din instituțiile de învățământ secundar general. În cadrul seminarului Nicolae Babuc, directorul LT "George Meniuc", a prezentat cartea de vizită a instituției de învățământ.

Victor Nour (director adjunct), Nelea Popa (director adjunct), Lucia Rața (șefa comisiei metodice), Valeria Erhan (învățător) au prezentat comunicări relevante derivate din tematica seminarului. Vasile Gîțlan, director adjunct, IPLT „Principesa Natalia Dadiani”, a împărtășit din relațiile de parteneriat și schimbul de experiență dintre aceste două instituții de învățământ pe parcursul anilor 2009 – 2017.

Următoarele cadre didactice au susținut ore publice: Valeria Erhan (învățătoare la clasele primare), Alexandra Nour (învățătoare la clasele primare), Ina Botnari (învățătoare la clasele primare), Elena Savin (profesor de educație plastică), Svetlana Bors (profesor de chimie), Lilia Bîtcă (profesor de biologie), Andrei Stegariov (profesor de geografie), Ludmila Daraban (profesor de istorie), Maria Andrușca (profesor de limba franceză), Aurelia Ceacovschi (profesor de limbă și literatură română), Elena Guriță (profesor de informatică), Angela Cebotari (profesor de matematică).

Se menționează cadrele didactice și manageriale care au prezentat comunicări relevante derivate din tematica seminarului: Victor Nour (director adjunct), Nelea Popa (director adjunct), Lucia Rața (șefa comisiei metodice), Valeria Erhan (învățător).

Reieşind din cele expuse mai sus emit următorul

ORDIN:

1. Se aduce mulţumire directorului Liceul Teoretic „George Meniuc”, Nicolaie Babuc, pentru crearea condiţiilor optime în desfăşurarea seminarului şi asigurarea suportului didactic fiecărui participant.
2. Se menţionează activitatea desfăşurată în cadrul seminarului de către ~~Nora~~ Victor (director adjunct, LT „G.Meniuc”), Gîtlan Vasile (director adjunct, IPLT „Principesa Natalia Dadiani”), Nelea Popa (director adjunct, LT „G.Meniuc”), Raţa Lucia (şefa comisiei metodice, LT „G.Meniuc”), considerându-se drept activitate în baza Hărţii creditare pentru atestarea la grad didactic, cuantificată în volum de 30 ore.
3. Se menţionează activitatea desfăşurată în cadrul seminarului de către profesorii: Valeria Erhan (învăţătoare la clasele primare), Alexandra Nour (învăţătoare la clasele primare), Ina Botnari (învăţătoare la clasele primare), Elena Savin (profesor de educaţie plastică), Svetlana Borş (profesor de chimie), Lilia Bîtcă (profesor de biologie), Andrei Stegariov (profesor de geografie), Ludmila Daraban (profesor de istoria românilor şi universală), Maria Andruşca (profesor de limba franceză), Aurelia Ceaicovschi (profesor de limbă şi literatură română), Elena Guriţă (profesor de informatică), Angela Cebotari (profesor de matematică), considerându-se drept activitate în baza Hărţii creditare pentru atestarea la grad didactic, cuantificată în volum de 30 ore.
4. Se consideră activitatea de formare continuă desfăşurată de către cadrele manageriale şi didactice participante la seminar, cuantificată în volum de 6 ore auditoriale, drept activitate în baza Hărţii creditare pentru atestarea la grad didactic.
5. Contabilităţile centralizate din DETS din sectoare şi a DGETS, vor păstra intact salariul mediu lunar al managerilor/cadrelor didactice participanţi la seminar.
6. Responsabil de executarea prevederilor prezentului ordin se desemnează V. Scutaru, specialist principal-metodist, Centrul Metodic Municipal.
7. Controlul executării prezentului ordin se desemnează V. Pşeneac, şef interimar al Centrul Metodic Municipal.
8. Monitorizarea realizării prevederilor prezentului ordin revine S. Axînti, şef adjunct interimar al DGETS.



Şef interimar
Viorica Negrei

Ex: V.Scutaru, 022411718

Scutaru *M. Axinti*